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Zašto je mojoj bebi potrebna dijagnostička procjena? 
 
Ako se u prve dvije kontrole sluha vaše bebe nije dobio jasan rezultat, treba 
obaviti dijagnostičku procjenu. Za to može postojati niz razloga. 
 
Razlozi mogu biti sljedeći: 
• beba je tokom obje provjere bila nemirna 
• u bebinim ušima je nakon rođenja ostala tekućina ili su joj uši privremeno 

začepljene 
• beba možda ima donekle oštećen sluh. 
 
Važno je da što prije saznate da li vam beba dobro čuje, da biste dobili prave 
savjete i podršku u vezi s bebom. 
 
Šta će se dogoditi tokom procjene? 
Svrha dijagnostičke procjene je da se dobije kompletnija slika o tome kako beba 
čuje. 
Procjena će uključiti niz testova. 
Time će se dobiti detaljnije informacije o tome kako vam beba čuje. 
 
Testove će obaviti audiolog, specijalista za testiranje sluha. Ni jedan test neće biti 
bolan za bebu. 
 
Kako da pripremim bebu za procjenu sluha? 
Najbolje je ako beba tokom testova spava. Dobro je da tog dana sačekate s 
hranjenjem i spavanjem dok ne dođete u Odjeljenje za audiologiju. Dođite malo 
ranije da biste imali vremena nahraniti i uspavati bebu. 
 
Ako kod kuće imate drugu djecu, organizujte da ih neko čuva, tako da možete 
ostati s bebom. 
 
Pošto dijagnostička procjena uključuje više testova nego prvobitna provjera sluha, 
predvidite da ostanete cijelo jutro ili poslije podne, ovisno za kad vam je zakazan 
termin. 
 
Kako se obavlja dijagnostičko testiranje? 
Dijagnostičko testiranje se naziva test Auditivne reakcije mozga (the Auditory 
Brainstem Response - ABR). Na glavu vaše bebe se stavljaju senzori slični onima 
koji su bili korišteni kod prve provjere sluha. Kroz slušalice ili čepiće će se vašoj 
bebi puštati zvukovi. 
 
Reakcije vaše bebe na zvukove se elektronski bilježe i time će se ustanoviti koji su 
najtiši zvukovi koje beba može čuti. 
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Šta se događa nakon testiranja? 
Audiolog će vam saopštiti rezultate i objasniti šta oni znače, i to najvjerovatnije 
istog dana. Ako se pokaže da beba ima oštećen sluh, dobit ćete uputnicu za 
odgovarajuću specijalističku službu. Toj službi se šalje izvještaj s nalazom, a 
kopije se šalju vama i vašem doktoru, uz vaš pristanak. Audiolog i koordinator 
područne zdravstvene službe će vam pomoći da vi i vaša beba dobijete potrebne 
usluge i podršku. 
 
Ako se ustanovi da vam beba normalno čuje, ali vas kasnije počne zabrinjavati 
djetetov sluh, govor ili razvoj jezika, zakažite ponovnu kontrolu sluha za dijete. 
 
Sluh se može testirati u bilo kojem uzrastu. 
 
Vaša beba ima pregled: 
 
 
______________________________ 
 
 
Za daljnje informacije kontaktirajte: 
 
SWISH Information Line 
Besplatan poziv - Freecall 1800 551 175 
NSW Department of Health 
Tel. (02) 9391 9000 
Fax. (02) 9391 9101 
NSW Health Internet stranica: www.health.nsw.gov.au 
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